

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XVIII

Caceres, Martes 2 de Mayo de 1939. Año de la Victoria

Núm. 4.901



Hoy, con motivo de la fiesta del 2 de Mayo, la conmemoración de los Caidos que hace diariamente Radio Nacional, estará a cargo del Consejero Nacional e ilustre escritor, don Ernesto Giménez Caballero.

Presentan sus cartas al Generalísimo los representantes de Noruega y Rumania

Sevilla agradece al Gobierno la concesión de honores militares a la Virgen de los Reyes

Burgos. — Ayer a las doce se celebró en Burgos el acto de presentación de sus cartas credenciales al Generalísimo, por los representantes de Noruega y Rumania. El primer introductor de embajadores, señor Barón de las Torres, poco antes de la hora señalada, salió de la Presidencia y se dirigió al Hotel Condostable, donde recogió al ministro plenipotenciario de Noruega.

El cortejo salió para la residencia del Caudillo, acompañado de una compañía de guardia presidencial que escoltaba el coche del diplomático, rindiéndosele los honores correspondientes a la llegada y entonándose por la música el himno nacional de Noruega.

Seguidamente el embajador, acompañado del Barón de las Torres y los funcionarios de la embajada noruega y ministro de Asuntos Exteriores de España, recibió al salón donde esperaba el Caudillo. El Barón de las Torres hizo la presentación del diplomático y acto seguido se verificó la presentación de cartas credenciales que le acreditaban como ministro plenipotenciario de Noruega ante el Caudillo Franco.

Inmediatamente después de la ceremonia, convegaron el jefe del Estado y el representante noruego,

haciendo votos por la prosperidad de ambos pueblos.

Terminado este acto, de nuevo salió el cortejo para el Hotel Condostable, donde el Barón de las Torres dejó al representante noruego, recogiendo al de Rumania.

Seguidamente se repitió la ceremonia con la misma brillantez y a la terminación, cuando el nuevo ministro plenipotenciario regresaba al Hotel, la música interpretó el Himno Nacional español.

Más tarde, los ministros plenipotenciarios cumplieron al vicepresidente del Gobierno, Conde de Jordana.

SEVILLA AGRADECE LA DISTINCION

Sevilla. — El alcalde de Sevilla ha dirigido un telegrama al Gobierno, agradeciendo en nombre del pueblo de Sevilla, la distinción de haber concedido honores militares a la Virgen de los Reyes.

UN TELEGRAMA DEL FUHRER

Berlín. — El Führer Canciller, Adolfo Hitler, ha dirigido un telegrama al Caudillo, expresándole reiteradamente el afecto del pueblo alemán por España, en esta fecha de conmemoración de la fiesta de la independencia española.

Hace votos por la conservación de la vida del jefe del Estado y de prosperidad para el valiente pueblo español.

UNA CIRCULAR DEL JEFE DE PRIMERA ENSEÑANZA

Vitoria. — El jefe nacional de Primera Enseñanza ha dirigido una circular a todos los inspectores y maestros, para que recuerden las prácticas religiosas que son normas del nuevo Estado.

Con ello da instrucciones para que en todas las escuelas se celebren en este mes de mayo, las fiestas de la Virgen María, el ejercicio de «Las Flores», ya que esto servirá para conservar las buenas costumbres españolas.

Asimismo todos los maestros deberán dirigirse a los templos, para asistir con los niños a este piadoso ejercicio, siempre que se celebre en la última media hora del horario de la escuela.

UNA SANCION

Vitoria. — El jefe nacional de Primera Enseñanza ha comunicado a los periodistas que por no adaptarse completamente a las normas de piedad y a las directrices del Nuevo Estado, ha sancionado al inspector de Pontevedra.

INAUGURACION DE UN TEMPLO

Sevilla. — En fecha próxima se inaugurará y bendecirá el templo de Santa Genoveva, que por iniciativa de la tustre esposa del general Queipo de Llano se ha construido en Sevilla.

Esto es una prueba más del afecto que por la ciudad siente esta distinguida dama, quien además se ejercita constantemente en prácticas de caridad admirable, dando ejemplo y trabajando sin descansar.

El próximo 18 de julio, se inaugurará el de San Gonzalo, para lo que se están haciendo ya preparativos, habiéndose regalado vestiduras sagradas por el Cardenal Segura.

La coincidencia con la fecha memorable, hará que la festividad revista mayor brillantez.

INAUGURACION DE UN SINDICATO

Sevilla. — A las doce de la mañana de ayer tuvo lugar la inauguración y bendición del local del Sindicato de la Peluquería establecido en el piso segundo de la casa número 11 de la Plaza de San Pedro, en donde está establecido el Sindicato del Puerto.

El Sindicato consta de cinco habitaciones perfectamente decoradas y en todas ellas se encuentran

los retratos del Generalísimo, de José Antonio y del general Queipo de Llano.

El reparto está hecho en la siguiente forma: una para el jefe sindical del gremio; otra, Secretaria; sigue la del delegado patronal, delegados obreros y vestíbulo.

El local fué bendecido por el capellán real don José Antonio Moreno y Vega, y asistieron al acto el delegado provincial don Juan Campoy y Cánovas, y el jefe sindical don Rafael Cruz Calvo; secretario, don Bernardo Coja Rodríguez, y administrador, don Ramón Castillo Gallart.

También asistieron delegaciones de los distintos Sindicatos que en la casa se encuentran establecidos.

Terminado el acto de la bendición, el delegado provincial, señor Campoy, dijo unas palabras sobre el acto que se realizaba, concluyendo con las frases de Viva Franco, Arriba España.

Después los asistentes al acto bajaron al patio, donde fueron obsequiados con vinos y pastas.

PREPARATIVOS EN LA CATEDRAL

Sevilla. — Están haciéndose con gran entusiasmo y brillantez, los preparativos para el solemne triduo que en honor de Nuestro Padre Jesús del Gran Poder se celebrará en la Catedral de Sevilla, en acción de gracias por la terminación victoriosa de la guerra.

UN FUNERAL EN VALLADOLID

Valladolid. — En la iglesia de los Carmelitas de Campo Grande se celebraron ayer solemnes funerales por el alma del que fué alcalde de esta ciudad y célebre escritor e infatigable polemista, don Federico Santander, asesinado por los rojos.

LA «FUERZA POR LA ALEGRÍA» EN TENERIFE

Santa Cruz de Tenerife. — En la semana pasada atracó en el muelle del puerto de Santa Cruz, el crucero alemán «Robert Ley», donde hace su excursión la «Fuerza por la Alegría».

En él llegaron 1.800 alemanes que fueron espléndidamente atendidos y recibidos en la ciudad.

Seguidamente comenzaron en su honor los festejos, habiéndose hecho durante estos días alarde de pirotecnia y lujo de todos los elementos para homenajear a los huéspedes de la nación amiga.

Excursiones el Teide, Valle del Orotava, etc., han servido para que los excursionistas alemanes hayan podido admirar el maravilloso paisaje canario.

Después de diversos festejos en su honor, han desatrancado en el muelle, recibiendo ya en la nave la última manifestación de afecto.

Hitler habló ayer de las reivindicaciones coloniales del Reich

Berlín. — Se celebró ayer en toda Alemania la fiesta del trabajo. Con este motivo se llevaron a cabo enormes concentraciones, en una de las cuales, el Dr. Goebbels pronunció un discurso diciendo que Alemania es consciente de su destino y que no necesita lecciones de democracia de ningún pueblo extranjero.

En otra de las reuniones, pronunció un discurso el Führer, aludiendo a las reivindicaciones coloniales alemanas y diciendo que en estos momentos está el pueblo alemán más unido que nunca.

EN HONOR DE GAFENCO

Roma. — Ayer el ministro de Relaciones Exteriores de Rumania, estuvo en Roma visitando diversos locales de las Organizaciones Fascistas, asistió en el Capitolio a una fiesta, y por la tarde a una representación trágica en el teatro Argentina.

Luego fué obsequiado por el mi-

Inglaterra continúa las gestiones con la Unión Soviética

Parece ser que Polonia no tiene ganas de guerra y si entrara en ella sería contando con la ayuda franco-inglesa

Londres. — Preguntado en la Cámara de los Comunes el primer ministro Chamberlain, por el laborista Frey sobre las negociaciones con Rusia, el jefe del gobierno contestó que seguían las gestiones entre ambos pueblos, sin poder adelantarse a una sola respuesta sobre el final.

Que habían sido hechas a Inglaterra propuestas nuevas por la U. R. S. S., pero que aún no podía adelantarse nada en absoluto, y que no tardarían muchos días sin que la situación se pusiera en claro en presencia de todos.

A nuevas preguntas dirigidas al primer ministro, Chamberlain contestó negativamente, diciendo que no podía adelantarse nada, aunque cree que obtendrán buen resultado estas gestiones.

LA ACTITUD DE POLONIA

Londres. — A propósito de la visita que ha hecho el embajador inglés al coronel Beck, ministro de Relaciones Exteriores de Polonia, la Agencia Reuter comenta y dice que Polonia no tiene ganas de entrar en guerras y que solo se decidiría en caso de que se tratara de una cosa de vida o muerte para ella.

Peró que aun en este caso, únicamente daría el paso definitivo, siempre que contara con la ayuda material de Inglaterra y Francia.

EL COMITE DEL TRABAJO INGLES

Londres. — Ayer se reunió el

Comité Nacional de Trabajo, con representación de los partidos obreros y laboristas, para acordar en definitiva su posición parlamentaria con respecto al proyecto del servicio militar obligatorio.

Después de amplias deliberaciones, acordaron que aunque en principio eran opuestos a este proyecto, había de ser nombrado un subcomité que en unión con otros tres comités, acordaran y discutieran esta posición, y que hoy martes, se reunirían de lleno y todos juntos para tratar la fórmula definitiva que hay que sustentar en la Cámara.

UNA ALARMA DESMENTIDA

Riga. — Han sido desmentidos los rumores que solo a título de alarma, habían lanzado ciertas agencias y radios extranjeras sobre un pretendido complot alemán en Lituania para levantar a la gente y poner el campo en condiciones de una anexión o algo parecido.

Comentan los círculos políticos lituanos que solo una mala voluntad y una torcida interpretación de las realidades, ha podido inventar esta patraña, una más de las que se lanzan a diario, para sembrar la alarma en el mundo.

LA ENTREVISTA DURADERA

Londres. — A propósito de la entrevista de Lord Halifax, con el embajador ruso, Maysky, a su regreso de Moscú, comentábase en los medios oficiales el hecho de haber sido extensa aunque se oculta en absoluto cual podrá haber sido el contenido de la misma.

La prensa calificó esta entrevista de alentadora y esperanzadora, pues deja entrever que serán efectivas las negociaciones que se están celebrando entre ambos pueblos.

DESMENTIENDO UNA NOTICIA

Londres. — En la reunión de la Cámara de los Comunes, un diputado dirigió al primer ministro una pregunta en el sentido de que si era cierto que hubiese comunicado al Foreign Office Japon, sus deseos de retirarse del eje Roma-Berlín.

Chamberlain contestó que era completamente incierto que en el Foreign Office se hubiera recibido noticia alguna de esta índole y que había que suponer que seguía unido Japon al eje, por lo expresado en el último discurso por el Führer Canciller de Alemania.

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos. — El «Boletín Oficial del Estado» publica en su número de hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto de la Vicepresidencia del Estado, autorizando al Departamento de Defensa para devolver a sus dueños los ganados intervenidos con los carros y atalajes.

Decreto sobre devolución de maquinarias a sus dueños

Decreto reorganizando la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Orden de Justicia dejando fuera del servicio a trece funcionarios de la carrera judicial y a siete de la carrera fiscal.

Orden de Hacienda estableciendo el recargo que habrá de cobrarse por las Aduanas durante el mes actual.

Orden de Educación Nacional sobre anexión a Bibliotecas, Archivos y Museos, del Museo Pedagógico

Orden de Educación Nacional sobre el Museo Arqueológico Nacional.

El resto de disposiciones se refiere a movimiento de personal.

PROFANACION EN VARSOVIA

Varsovia. — En todos los teatros y cines de Varsovia, al comenzarse las funciones se ha instituido una sesión extraordinaria de propaganda patriótica

Comienza con un toque de atención.

Norteamérica instituye un nuevo organismo para la vigilancia del Canal de Panamá

Tambien se propone reforzar y vigilar el Golfo de Méjico

Washington. — El departamento de guerra ha manifestado que se ha instituido un nuevo organismo para que se encargue exclusivamente de reforzar el Canal de Panamá.

Este departamento tendrá a su cargo todas las cuestiones de Puerto Rico.

También ha manifestado que ante las circunstancias actuales, se va a reforzar la vigilancia en el Golfo de Méjico para que no se organicen bases navales extranjeras en las inmediaciones del Continente.

LA FIESTA DEL 1 DE MAYO

Paris. — Ayer se celebró la fiesta del 1 de mayo con absoluta normalidad.

Según las agencias francesas más del cincuenta por ciento de los obreros se pasaron la jornada trabajando.

Fuerzas especiales protegieron la embajada alemana para cualquier intento.

LAS FIESTAS EN MOSCU

Moscú. — Se ha celebrado en la Unión Soviética la fiesta del Trabajo.

Se hizo un desfile de fuerzas y a continuación, el mariscal Vorochiloff pronunció un discurso aludiendo a la potencia de Rusia.

SE REUNE EL GOBIERNO DE LONDRES

Londres. — Ayer se reunió el gobierno británico en sesión extraordinaria para estudiar la cuestión del servicio obligatorio.

El gobierno se ocupó también de los últimos puntos de vista de la situación internacional. Dijo con respecto al discurso de Hitler, que en lo que respecta a Inglaterra no tenía por que ocuparse mucho de él aunque si en lo que respecta a Polonia.

Cree que en lo sucesivo la fuerza contra el eje se hará más potente.

EL DIA CINCO HABLARA BECK

Varsovia. — El próximo día cinco pronunciará el coronel Beck un discurso ante la dieta polaca, en el que contestará a los puntos de vista del discurso de Hitler.

También contestará aparte al memorandum alemán.

PROPAGANDA EN VARSOVIA

Varsovia. — En todos los teatros y cines de Varsovia, al comenzarse las funciones se ha instituido una sesión extraordinaria de propaganda patriótica

Comienza con un toque de atención.

Fechas históricas AYER Y HOY

España conmemora la gesta del Dos de Mayo. Significa para los españoles un preñon o una profecía de lo que iba a ocurrir más tarde en nuestro suelo.

Entonces se libró la batalla contra la opresión extranjera y demostró nuestro pueblo saber «hacer frenos para sus caballos con los cetros extranjeros». Luego, transcurrieron los años, bajaron los límites, se neutralizó la acción de la epopeya ganada y de nuevo a la insidia y a la dominación.

Peró no podía subsistir. España luchó de nuevo, esta vez en guerra santa y grande y ganó de nuevo la batalla contra los fanfarrones que querían seguir imponiendo sus caprichos en nuestro suelo.

Esta vez la cruzada ha sido redentora. Ya la lección ha tenido raíces tan profundas y ha marcado tan definitivamente las divisiones y las aspiraciones, que no habrá fuerza que vuelva a demoler estas montañas.

España conmemora hoy el Dos de Mayo histórico. Peró conmemora también la muerte del que fué héroe de esta independencia, héroe maravilloso, de la estirpe legendaria de los héroes de la raza. Capitán Cortés, que hace dos años precisamente, cayó asesinado por la horda, defendiendo la independencia de España en lo más empinado de Sierra Morena.

Estas dos fechas, la de ayer y la de hoy, significan para España toda una gesta maravillosa, algo que no tiene igual en los pueblos del globo. Es que España ha vuelto a dominar sus puertas y ha dicho a los intrusos: «¡Atrás, que está aquí España y es lugar sagrado donde no tienen cabida los traidores ni los extraños pretendientes!» ¡Atrás, que hay tumbas de bravos en este suelo y no pueden ser profanadas por Tartaros ni aliados suyos, aunque hablen en idiomas latinizados! ¡Atrás, atrás, lo manda España!

El próximo 18 de julio, se inaugurará el de San Gonzalo, para lo que se están haciendo ya preparativos, habiéndose regalado vestiduras sagradas por el Cardenal Segura.

La coincidencia con la fecha memorable, hará que la festividad revista mayor brillantez.

Hitler habló ayer de las reivindicaciones coloniales del Reich

Berlín. — Se celebró ayer en toda Alemania la fiesta del trabajo. Con este motivo se llevaron a cabo enormes concentraciones, en una de las cuales, el Dr. Goebbels pronunció un discurso diciendo que Alemania es consciente de su destino y que no necesita lecciones de democracia de ningún pueblo extranjero.

En otra de las reuniones, pronunció un discurso el Führer, aludiendo a las reivindicaciones coloniales alemanas y diciendo que en estos momentos está el pueblo alemán más unido que nunca.

EN HONOR DE GAFENCO

Roma. — Ayer el ministro de Relaciones Exteriores de Rumania, estuvo en Roma visitando diversos locales de las Organizaciones Fascistas, asistió en el Capitolio a una fiesta, y por la tarde a una representación trágica en el teatro Argentina.

Luego fué obsequiado por el mi-

Hitler habló ayer de las reivindicaciones coloniales del Reich

Berlín. — Se celebró ayer en toda Alemania la fiesta del trabajo. Con este motivo se llevaron a cabo enormes concentraciones, en una de las cuales, el Dr. Goebbels pronunció un discurso diciendo que Alemania es consciente de su destino y que no necesita lecciones de democracia de ningún pueblo extranjero.

En otra de las reuniones, pronunció un discurso el Führer, aludiendo a las reivindicaciones coloniales alemanas y diciendo que en estos momentos está el pueblo alemán más unido que nunca.

EN HONOR DE GAFENCO

Roma. — Ayer el ministro de Relaciones Exteriores de Rumania, estuvo en Roma visitando diversos locales de las Organizaciones Fascistas, asistió en el Capitolio a una fiesta, y por la tarde a una representación trágica en el teatro Argentina.

Luego fué obsequiado por el mi-

Hitler habló ayer de las reivindicaciones coloniales del Reich

Berlín. — Se celebró ayer en toda Alemania la fiesta del trabajo. Con este motivo se llevaron a cabo enormes concentraciones, en una de las cuales, el Dr. Goebbels pronunció un discurso diciendo que Alemania es consciente de su destino y que no necesita lecciones de democracia de ningún pueblo extranjero.

En otra de las reuniones, pronunció un discurso el Führer, aludiendo a las reivindicaciones coloniales alemanas y diciendo que en estos momentos está el pueblo alemán más unido que nunca.

EN HONOR DE GAFENCO

Roma. — Ayer el ministro de Relaciones Exteriores de Rumania, estuvo en Roma visitando diversos locales de las Organizaciones Fascistas, asistió en el Capitolio a una fiesta, y por la tarde a una representación trágica en el teatro Argentina.

Luego fué obsequiado por el mi-

Hitler habló ayer de las reivindicaciones coloniales del Reich

Berlín. — Se celebró ayer en toda Alemania la fiesta del trabajo. Con este motivo se llevaron a cabo enormes concentraciones, en una de las cuales, el Dr. Goebbels pronunció un discurso diciendo que Alemania es consciente de su destino y que no necesita lecciones de democracia de ningún pueblo extranjero.

En otra de las reuniones, pronunció un discurso el Führer, aludiendo a las reivindicaciones coloniales alemanas y diciendo que en estos momentos está el pueblo alemán más unido que nunca.

EN HONOR DE GAFENCO

Roma. — Ayer el ministro de Relaciones Exteriores de Rumania, estuvo en Roma visitando diversos locales de las Organizaciones Fascistas, asistió en el Capitolio a una fiesta, y por la tarde a una representación trágica en el teatro Argentina.

Luego fué obsequiado por el mi-

Gobierno Militar de Cáceres

Para dar cuantas facilidades sean precisas a los familiares de fallecidos en la guerra, relacionadas con la tramitación de los expedientes de la pensión a que tengan derecho, se hace saber, para general conocimiento, que en este Gobierno Militar y en su negociado primero, se halla establecida una Oficina de Información, donde se orientará a los interesados de cuanto necesiten y a la vez se encarece a todas las autoridades, tanto civiles como militares, para que faciliten a su vez a los mismos cuantos documentos le interesen a los fines indicados.

Cáceres, 27 de abril de 1939. Año de la Victoria.

Pérdida

De una cartera conteniendo un título de Caballero Mutilado y otros documentos. Iniciales R. G. Desde la Ronda del Hospital Provincial a Gímche.

Se gratificará a quien la entregue en la Batería Antiaérea.

Se arrienda

Una cochera con foso. Razón, Moret 12. Serafin Marin.

De Enseñanza

Comisión Provincial de Provisión de Escuelas de Cáceres

Relación de maestros aspirantes a servir escuelas interinamente: Don Santos Sánchez Marin, Don Rufino Sánchez Torres, Don Alejandro Collado Vicente, Don Antonio Bermejo López, Don Benigno Bayán Díaz, Don Modesto Bejarano Fernández.

Don Antonio Rueda Guillén, Don Porfirio Gómez Herrero, Don Martin Antonio Pérez Aceña.

Don Julio Blanco García, Don Juan Polo Holguin, Don Florencio Sánchez Villa, Don Pedro Mejías Sánchez, Don Cristino Pedraza Llanos, Don Eliseo Martín y Martín, Don Juan José Blázquez Jiménez.

En la sesión celebrada hoy por la Comisión ha sido nombrada maestra interina de la escuela de niñas de Ahigal, doña Consuelo Moreno Martínez, en la vacante que por enfermedad deja doña Juana Delgado Simón.

Nota de la Inspección.—Por la Jefatura del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, ha sido nombrada inspectora provisional de Primera Enseñanza de Cáceres, doña Antonia Bulnes Sánchez, a la que se ha hecho cargo de la tercera zona femenina.

Cáceres, 1 de mayo de 1939. Año de la Victoria.—El secretario de la Comisión, Higinio Bullón.

Peluqueros

solo empleando "RADIOFIX" con todos los aparatos y sistemas, "ANTINEA" para las puntas con y sin hilos, y "CARACOL" para ensortijados fuertes, podéis garantizar PERMANENTES PERFECTAS.—TINTURAS "KOMOL" y todos los productos especiales para su profesión.

LABORATORIO GARASA-RENTERIA. (Guipúzcoa).

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho en este centro las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS:

Antonio Gómez Mateos, hijo de Amado y Luisa, domiciliados, en Barrio de Luna número 5.

DEFUNCIONES:

Julian Rodriguez Sempere, de 41 años de edad, a consecuencia de pulmonía, en Avenida de España número 23.

Lea EXTREMADURA

Del Gobierno civil De la Alcaldía

Ayer por la mañana se reunieron en Junta, bajo la presidencia del Excmo. señor Gobernador Civil, los señores que componen la Junta de Regiones devastadas.

Por la tarde, se reunió la Junta de Abastos de Carnes.

EMPRESARIOS OBREROS

Consultorio Jurídico Social

Oficina Técnica

Reclamaciones ante la MAGISTRATURA DEL TRABAJO

JULIO F. SILVA

(Procurador)

Alda. Cervantes 44, 3.º Dra. CACERES

Ecos de Sociedad

De paso para Toledo, el Ilustrísimo señor Obispo de Badajoz, don José María Alcaraz.

Se encuentra en esta ciudad el comandante H. Vicario, con su joven esposa.

NECROLOGICA

Todas las misas que se celebren mañana, día 3, en la parroquia de San Juan, de la ciudad, serán aplicadas por el eterno descanso del que fué funcionario de Correos de esta Administración, don Eugenio Cotallo.

VENDO

silla-coche para dos niños. Hernán Cortés, 4.

LECHE

de vaca muy buena, se vende; José Antonio Primo de Rivera, 4.

Vida municipal

Orden del día de los asuntos a tratar por la Comisión Permanente del Excmo. Ayuntamiento, de esta capital, en la sesión que ha de celebrarse el día tres del corriente a las doce horas.

Primero.—Cuentas de obras de la semana.

Segundo.—Id. de la Comisión Administradora de la décima de las contribuciones.

Tercero.—Disposiciones oficiales.

Cuarto.—Asuntos de personal. Quinto.—Instancias solicitando perpetuidad de nichos doña Angela Segura, don Manuela Jardín y doña Manuela Pérez.

Sexto.—Id. de Gaspar Chapa, interesando autorización para instalarse como fotógrafo en la plaza del General Mola.

Séptimo.—Id. de concesión de licencias a don Francisco García para la construcción de una casa en Peña Aguda; a doña Joaquina Sánchez, para id. id. en el mismo sitio y a don Juan Bautista Serrano, para ampliación de su fábrica de curtidos en Tenerías Bajas 19.

Ruegos y preguntas que formulen los señores vocales. Cáceres, 1 de mayo de 1939. Año de la Victoria.—El alcalde, Narciso Maderal.

LA ARABIA

Gran torrefacción de café y fábrica de chocolates de

LUCAS BOTICARIO

PRUEBE usted el excelente chocolate

de cacao con avellanas interior

en el café y el té por 100 gr. de cacao.

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños

Marcos Mariño

Cometas, papeles, azulejos, cerámicas y toda clase de material de construcciones

Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín. Teléfono 1959

CACERES

OBJETOS PERDIDOS

En la vía pública han sido encontrados los siguientes objetos, que se hallan depositados en la Alcaldía, a disposición de sus dueños:

Eloy Bueno Dominguez, presenta un billete del Banco de España. La niña María del Pilar Sánchez Peña, presenta una pitillera. La joven Rosario Salgado Camisón, presenta dos cazadoras.

DECOMISOS

Han sido decomisados, en el Mercado de Abastos, quinientos cincuenta kilos de pescadilla y treinta kilos de gallos marinos, por no encontrarse en buenas condiciones para el consumo.

También han sido decomisados cinco kilogramos de embudidos por carecer de certificado sanitario.

En La Montaña

Terreno cercado, cabida aproximada a dos fanegas, se canjea por corral espacioso, dentro o próximo a la población.

Razón, San Pedro, 7 y 9, principal derecha. Señor Cortés.

Repartimiento general sobre Utilidades del año 1936

Encontrándose en descubierto gran número de contribuyentes por concepto de Repartimiento general sobre Utilidades del año 1936 no obstante el plazo concedido para ello por esta Alcaldía, prolongado por su deseo de facilitar el pago de las cuotas asignadas, y siendo imprescindibles sus fondos para cubrir atenciones del Excelentísimo Ayuntamiento de mi presidencia, he acordado conceder una última prórroga cuyo vencimiento tendrá lugar el día 20 del presente mes de mayo, transcurrida la cual pasarán los recibos resultantes al procedimiento ejecutivo para su exacción, con el aumento de recargos, costas y demás dispuesto por el Estatuto de Recaudación vigente.

Cáceres, 1 de mayo de 1939. Año de la Victoria.—El alcalde, N. Maderal.

Medias y Calcetines

Se venden máquinas rectilíneas en buen uso para hacer medias y calcetines, razón, Eleuterio Mendoza. Arroyo de la Luz (Cáceres).

Comisión provincial de Subsidio al Combatiente

CACERES

El Ilmo. señor jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales, en telegrama de esta fecha, me dice lo que sigue: "Producto Nescao queda exento recargo Subsidio".

Lo que se hace público para general conocimiento. Cáceres, 29 de abril de 1939. Año de la Victoria.—El jefe provincial, H. Muñoz.

SOLARES

En la explanada de la Estación. Se venden, razón Margallo 41. Cáceres.

Casa de Socorro

En las últimas veinticuatro horas han recibido asistencia facultativa en este Centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

Visita domiciliaria a Avenida de España número 23, para asistir a Julián Rodríguez, de 41 años de edad que padecía desfallecimiento cardíaco con proceso neumónico.

Ma'partida de Cáceres

De la Santa Visita Pastoral

La elocuente plática de nuestro amadísimo prelado dió el resultado apetecido en lo que se refiere a la comunión general que tuvo lugar en la misa de pontifical que se celebró al siguiente día de su llegada, durante la cual recibieron el Pan de los Angeles un crecidísimo número de fieles de todas las edades y sexos.

A la hora señalada tuvo lugar la confirmación de los niños que aún no habían recibido este Sacramento de nuestra Santa Madre la Iglesia.

Exhortaciones y orientaciones para las Juventudes de Acción Católica y demás ramas de instituciones religiosas, en las que la sabia voz de nuestro prelado inicia, señalando la pauta, la senda de laboriosidad y virtud.

Después visita nuestro comedor de "Auxilio Social", donde todo es bullicio y se respira Amor y Hermandad, llamando poderosamente la atención un altar magníficamente preparado. Lo que disfrutaron los niños con la visita de nuestro prelado, no es para contarlo.

Al atardecer, en el local de Acción Católica, tuvo lugar una velada en honor de nuestro reverendísimo prelado.

Habla la presidenta de la Juventud Católica Femenina, señorita Tlesfora Fernández, sobre el nombramiento de la Acción Católica en esta localidad, y termina, después de brillantes párrafos, pidiendo la bendición pastoral para esta cristiana institución.

Después habla la señorita Isabel Alcántara, que también hace un resumen de la actuación de la Acción Católica de Ma'partida, que data desde mayo de 1936.

Al finalizar, su Ilustrísima las felicita cordialmente.

Acto seguido se pone en escena el precioso número, "Amparo a los desvalidos", interpretado magistralmente por niños y niñas benjamínes.

Después, Pedro Tapia Tejado declara la preciosa poesía, "El César", con una dicción formidable que denota su exquisito temperamento de artista precoz.

Finalmente, un coro infantil obsequió al ilustre prelado con preciosas canciones alusivas a su Santa Visita, que hubieron de repetir.

Y, como broche de oro, se entonaron los himnos de las Juventudes Católicas y el "Cara al sol", terminando la velada en medio de mayor entusiasmo y fervor.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

CLARIN

Ma'partida, abril de 1939. — Año de la Victoria.

La explotación de cobre en Yugoslavia

La explotación de las minas de cobre yugoslavas estaba, hasta ahora, casi exclusivamente en manos de la Sociedad francesa "Mines de Bor"; pero, desde hace algún tiempo, todo el territorio de la antigua Serbia está siendo objeto de nuevas exploraciones.

Durante el pasado año se llevaron a cabo importantes trabajos de sondeo en los alrededores de Valjevo región noroeste de Serbia—en los que intervienen la Sociedad alemana Mansfeld.

Las catas realizadas hasta la fecha han dado muy buenos resultados y el porcentaje de cobre parece que es mucho mayor de lo que se esperaba en principio.

El Gobierno alemán regala una biblioteca al general Moscardó

En la recepción de despedida dada en Berlín a los huéspedes extranjeros que han estado en la capital del Reich con motivo del cumpleaños del Führer, el jefe de la Sección de Publicaciones del ministerio de Propaganda, Alfred Inesmar Hart, comunicó al heróico defensor del Alcázar de Toledo, general Moscardó, que el Reich le regalaba una biblioteca en sustitución de la colección de libros alemanes que poseía Moscardó y que fueron destruidos por la horda roja.

El señor Bernadt fué el primer alemán que saludó al general Moscardó después de la épica defensa que hizo del Alcázar toledano.

Una nueva obra grandiosa del régimen en Libia

Balbo inaugura "Florita", primer poblado agrícola musulmán

Derna.—La construcción de este poblado que se inició en el otoño pasado poco antes de que llegaran los rurales metropolitanos a los inmensos territorios del Gebel, ha sido ya completamente ultimada, tanto por lo que respecta a los edificios del núcleo urbano, como en lo que se refiere a la colonización de los terrenos y a las casas para colonos, y se encuentra ya en disposición de acoger a sus habitantes.

El poblado surge en una zona amenísima y saluberrima. Es una palpante demostración del esfuerzo realizado por la Italia fascista para educar a la población musulmana asegurándole una era de prosperidad y de bienestar. En este mismo lugar, en junio del año pasado, el mariscal Balbo había convocado la gran reunión de los notables musulmanes a los cuales entre otras cosas les anunció que serían construidos los primeros poblados agrícolas árabes. Han pasado apenas nueve meses y quien vivió la zona en tiempos anteriores y la ve ahora, admira una metamorfosis completa.

El mariscal Balbo fué acogido a su llegada por una gran multitud de musulmanes que, reunidos en "Florita", elevaban fervidas aclamaciones y entusiastas gritos: "¡Viva el Duce!" y "¡Viva la Italia fascista!" La ceremonia se celebró con un sacrificio de novillos y ovejas. El Cadi de Derna, en un mensaje en el cual expresaba la inmensa gratitud de los musulmanes por la maravillosa realización de la cual se sienten orgullosos y después de haber expresado la gratitud por la obra realizada, el gobernador general en Libia, afirmando que estos están en el momento a las órdenes del Duce, el gobernador general, en un momento de la entrega de las viviendas de las casas coloniales a los merosos agricultores musulmanes, el gobernador general dirigió algunas palabras de incitación a la valorización de los terrenos para la conservación de los primeros poblados agrícolas árabes, acto seguido se inauguró otra ceremonia inaugural de alto valor moral y de una gran importancia económica y social: la apertura de la compuerta que da paso al agua de los canales de primera línea.

Ha sido descubierta una "Sagrada Familia" de Rafael en Colombia

Bogotá.—Ha sido descubierta en Colombia un cuadro que indiscutiblemente es atribuido a Rafael. El cuadro que representa una Sagrada Familia se cree sea el mismo que desapareció misteriosamente el año 1615 de la Iglesia de Santa María del Popolo de Roma.

La tela, que se conserva aun maravillosamente, se supone fue llevada a la capital de Colombia hacia fines de la época colonial por el virrey arzobispo caballero Góngora, que llegó a Colombia el año 1672.

Han sido hechas varias reproducciones fotográficas y radiográficas que han sido enviadas a los Institutos Rafaelistas para comprobar la autenticidad de la obra a la cual la familia que la poseía no había hasta hace poco atribuido sino un valor sentimental como recuerdo familiar.

Algunos especialistas se proponen someter el cuadro a la prueba del pinacoscopio y de la luz rasante, dos instrumentos inventados por Fernando Pérez, que fué durante muchos años embajador de la República Argentina cerca del Quirinal. Con esos dos instrumentos se espera descubrir en el cuadro las huellas digitales del artista. Se sabe, efectivamente, que Rafael solía usar el pulgar para extender bien el color dado con el pincel.

Este origen y esta inspiración explican también el aspecto notabilísimo del mensaje, en el que no se trata con una desventurada sin pretensiones y con un partitismo aborrecible, en indicar los hechos, sino por definición, como perurbano, por excelencia, de la paz.

Apenas conocido el mensaje de Roosevelt, fué juzgado como un verdadero instrumento de guerra, según las intenciones presidenciales, debía permitir a los Estados Unidos alinearse en el grupo de las naciones plutocráticas.

La publicación del "Bulletin de Grande Loge de France", nos da una anecdótica demostración de lo que decimos, porque es más que evidente, a la sombra de las lóaticas n'cas, se preparan esos planes manifiestos que deben permitir la hegemonía de los actuales dueños del mundo.

Un juicio extranjero sobre el arte italiano de hoy

Roma. Un juicio extranjero sobre el arte italiano de hoy que merece ser señalado es el de Desiderio Derensy. Este escritor húngaro, al final de un artículo suyo sobre la III Quadrienal, se expresa en los términos siguientes: "El visitante extranjero de la Quadrienal se sentirá particularmente maravillado ante el aspecto unitario del actual arte italiano que muestra tan estrechos vínculos con la mejor época del Renacimiento y ello no obstante y al mismo tiempo sabe conservarse personal y moderno. Con justo discernimiento la nueva concepción artística ha sabido adaptar la herencia del glorioso pasado a las exigencias del espíritu nacional moderno, elaborando en una expresión nueva la re-

Palace

Confitería y Pastelería

VIUDA DE JOSE RUBIO

Generalísimo Franco, 25

CACERES-PLASENCIA

Servicio diario en maletines

de CACERES: 4 TEL

DE PLASENCIA: 8 TEL

CACERES

Ultramarinos, loza y cerámica

Rufino Rubio Rosado

General Escaño, 1

Teléfono 1959

Almacenes MENDIETA

Generalísimo Franco, 1. Teléfono, 1690.

PRODUCTO WOOL

Venta exclusiva para la provincia de Cáceres

Sobrinos de Gabino Diez, S. L.-Cáceres

Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones

Zorratería y Colocación

Reforzamiento deportivo

Por José María Mateos (De la Agencia «Faro»)

Los grandes acontecimientos políticos internacionales pueden tener un efecto de derivación deportiva. En este momento, la han tenido en este sentido.

Muchos no ven este aspecto y han despreciado, porque no se han dado cuenta de la transcendencia del deporte. Crean que es cosa de chicos de locos.

No lo entienden así países bien educados por su cultura. No pierden de vista de igual modo muchísimos deportes conacionales.

El deporte es un exponente de la cultura física de un país. Representa la fuerza física disciplinada.

La cultura física intelectual ha sido la cultura física. Un país lleno de cultura física, pero pobre físicamente, no podrá haber de atender a ambos aspectos.

No se debe despreciarlos, no se debe mirar al físico, porque nos muestra la desaparición del intelectual y de una gran cultura física y social.

Cuando un país, internamente, se refuerza en el aspecto deportivo.

Así lo han entendido el «Duce» y el «Führer», que cuando se han reunido ante países extranjeros representaciones deportivas de su país, las han animado con exhortaciones patrióticas y no han olvidado felicitarlos después del triunfo, y darles premios.

Por medio del deporte se hace la educación física y se exalta a la Patria. Y los triunfos de los nuestros nos miramos como éxitos patrióticos. La nueva España también entiende así. Basta recordar palabras de nuestro insigne Caudillo y que presentes los actos, ya llevados a cabo, entre los que descuella la presentación del Consejo Nacional de Deportes, que preside el heroico general Moscardó.

Aquellos tiempos... ya han pasado aquellos tiempos en que todo un embajador rojo en París (años antes del Movimiento), al presentarse al grupo nacional español de fútbol en la Embajada, preguntó, muy sorprendido, a qué iban a París. No se había enterado de nada, de que al siguiente jugaban en el mismo campo contra la selección francesa, cuyo hecho se ocupaban extensamente todos los diarios parisinos y sabían todos los habitantes de la ciudad francesa, todos, menos el representante de España. Para él eso que jugaban en un campo de deportes, un grupo de vigorosos muchachos, que representaban oficialmente a España, no tenía importancia.

Pues bien; en Alemania, por ejemplo, no ocurre ni hubiese ocurrido algo semejante. Tampoco sucederá adelante, gracias a Dios, en España. Pero decíamos que en Alemania, porque a ella nos referíamos al comienzo de este comentario.

Al reintegrarse Austria al Reich, recibió un considerable refuerzo deportivo, del que personalmente se ocupó Hitler. Ahora entran en el Reich la Bohemia y la Moravia, países en los que también había un deporte corriente deportiva. Dentro de pocos días veremos adoptadas oficialmente las necesarias disposiciones para la incorporación de los deportes a la organización deportiva alemana.

Esto supone para el deporte alemán un incremento importantísimo. La disciplina alemana, en virtud de sus organizaciones, dará buenos resultados óptimos con los nuevos elementos de que disponga.

En los deportes individuales, el refuerzo será inmediato. La potencia de la representación alemana se incrementará extraordinariamente.

En los colectivos, habrá de ser objeto de mayor trabajo, porque requerirá algún tiempo para los ac-

En Londres se va a discutir el Resumen de lo que será la Exposición Universal de Roma 1942

discurso de Hitler

Accidentes en Calcuta

Londres.—Se anuncia una reunión especial de la Cámara de los Comunes, para discutir sobre el discurso de Hitler, sobre el problema de Palestina y sobre las proposiciones rusas, en las que según parece lo que se propone Moscú es una unión entre Inglaterra, Francia y la U. R. S. S.

COMENTARIOS DE PRENSA

Varsovia.—La mayor parte de los comentarios de los periódicos polacos, están dirigidos a la cuestión de Dantzing, que según esta prensa, no debe ser transformado en una base alemana.

CON MUSSOLINI

Roma.—Por Mussolini y por el ministro del Trabajo, fué ayer recibido el ministro del mismo Departamento del Reich.

GAFENCU EN ITALIA

Roma.—Ayer llegó a Roma el ministro de Negocios Extranjeros rumano señor Gafencu, que fué recibido por el conde Ciano y varios embajadores.

PRENSA PORTUGUESA

Lisboa.—«O Século» en sus comentarios, principalmente de Dantzing y del Corredor, y aprueba lo que dijo Hitler en su discurso sobre la influencia que en el mundo ejercían ciertas agencias y periódicos.

«Diario da Manhã» se ocupa, principalmente, de lo último, dando a conocer la labor realizada por estas agencias periodísticas.

DANTZING Y EL CORREDOR

Berlin.—El corresponsal diplomático de un periódico berlinés,

aprueba que todo lo dicho por Hitler en su discurso es prácticamente posible sin atentar contra la independencia de ningún país.

Al hablar de la incorporación de Dantzing al Reich, dice que Varsovia intenta polonizarlo, alegando simplemente que uno de los ríos polacos desemboca en Dantzing y ellos tienen derecho a reclamar la desembocadura.

Terminando diciendo, que el porvenir demostrará quien tuvo la razón y entonces se demostrará que fué en Londres y no en Berlín, donde se cometió la estupidez.

UN GENERAL ALEMAN

Roma.—El general jefe supremo del ejército alemán, que se encuentra en Roma, visitó ayer al Rey Emperador en el Palacio del Quirinal y a Mussolini.

El Rey Emperador, le hizo entrega de la Gran Cruz de la Orden de San Mauricio.

FESTIVIDADES DE MAYO

París.—Se han celebrado este año las festividades de primero de mayo sin anuncios de huelga.

En París, se han celebrado las fiestas en el Bosque de Bastan y a ellas solo acudieron 15.000 personas; esto es, un número muy reducido en relación con los años anteriores.

Reinot ha declarado que los obreros franceses desean la paz, pero están dispuestos a luchar por su independencia y libertad.

ACCIDENTES EN CALCUTA

Calcuta.—Una patrulla de soldados dispararon sobre unos huelguistas que se habían manifestado en protesta de los precios de alquiler de las casas, resultando 20 muertos y 40 heridos.

El mariscal Balbo distribuye a los musulmanes los diplomas de ciudadanía italiana

Bengasi.—La primera solemne distribución de los diplomas de ciudadanía italiana especial, concedida a los musulmanes de la Libia, ha tenido lugar días pasados con un breve intervalo de tiempo en Derna y en Bengasi en presencia del mariscal Balbo. La primera se ha efectuado a las siete en el jardín de las Palmas, en el encantador oasis de Derna y en ella ha tomado parte toda la población musulmana mientras la metropolitana junto con las organizaciones fascistas estaba formada en las vías Emilia y 17 de octubre.

El mariscal Balbo fué acogido a su llegada con una calurosa ovación. El Cadi de Derna dirigió al gobernador general un fervido mensaje en nombre de la población musulmana exaltando aquella solemne distribución en la historia de la Libia, en la cual, en virtud de la previsora política fascista se concede los musulmanes de la Cuarta Orilla el honor de tener por patria la gran Italia a la cual se sienten orgullosos de pertenecer y por la cual están siempre dispuestos a marchar en nombre del Rey Emperador y del Duce.

El mariscal Balbo respondió con breves palabras de complacencia y con sus mejores votos y seguidamente distribuyó 160 diplomas de ciudadanía. Saludado nuevamente por entusiastas manifestaciones, el gobernador general se dirigió a continuación al aeropuerto y partió para Bengasi, donde se celebró una análoga manifestación. Las acogidas de las poblaciones fueron entusiastas. El Cadi pronunció una alocución llena de fervorosas expresiones. Dijo que Roma con la institución de la ciudadanía especial demuestra que si que siendo como siempre maestra de civilización y que funda su imperio en el amor de los pueblos y no en la violencia y en la opresión. El mariscal Balbo respondió en breves palabras y distribuyó seguidamente 240 diplomas de ciudadanía.

El mariscal Balbo volvió a partir por vía aérea a Misurata y Tripoli, para efectuar en la misma jornada la entrega de los diplomas en las cuatro provincias libicas.

Los peligros de la presencia de naves soviéticas en el Mediterráneo

París.—La «Action Française» subraya oportunamente que no ha sido dada la importancia que en realidad tiene el hecho de que en estos días varias naves de guerra francesas han ido a fondear en Gibraltar. Si en Londres se desea con este medio establecer una especie de derecho a la utilización de la base francesa de Bizerta por parte de los barcos británicos en caso de guerra, la cosa no tiene novedad por más que no todos en Francia, en los círculos navales y políticos, se sientan por ello entusiasmados. Pero si a esta concentración naval anglo-francesa debiese seguir después la entrada de naves soviéticas en el Mediterráneo, ello constituiría un hecho nuevo gravísimo de grandes posibilidades, porque Italia y Alemania no dejarían de tomar acta del desplazamiento provocador de los soviets al Mediterráneo, mientras las naciones menores, Grecia principalmente, manifestarían una justificada alarma dada la constante intención de la Rusia soviética de provocar situaciones que puedan llevar a un conflicto armado en la Europa occidental.

La Legión de Honor a Emil Ludwig-Cohn

Según noticias procedentes de París, ha sido otorgada la Legión de Honor al escritor judío Emil Ludwig Cohn, conocido por su odio contra Alemania.

Ludwig Cohn es uno de los campeones de la política «pacifista» al uso en los países democráticos.

Si no hubieran sido decorados con la Legión de Honor tantos extranjeros personajes y personajillos, acabarían por perder enteramente su prestigio esta distinción, al ser concedida al demodador biógrafo judío.

I. GIRAUD DENTISTA

Los trabajos en la Basílica de San Pedro

Roma.—En los trabajos que vienen efectuándose actualmente en la Basílica de San Pedro para la renovación de las lápidas de mármol que decoran las paredes, han sido descubiertos algunos fragmentos de un portal que puede calificarse de verdaderamente importante, tanto por su excepcional tamaño como por los recuerdos a él asociados.

A SILVA ALPANTARA MEDICINA INTERNA FULMON Y CORAZON

Santo Domingo, 1. Principal, Caracas. Teléfono 1271.—Cáceres

Se alquilan

Cocheras independientes en la Avenida de la Virgen de la Montaña, 16. Para tratar en dicha casa, principal derecha.

Se arrienda o vende

La Electro-Harinera de Zarza de Montánchez. Se dan facilidades de pago. Moltura cinco mil kilos.

Noticiario breve

CONSEJO DE LA SECCION FEMENINA

Teruel.—En Alcañiz ha dado principio el Consejo de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Asisten al Consejo unas 500 camaradas.

Con este motivo se preparan algunos festejos, entre los que figurará una corrida de toros y dos representaciones teatrales.

Ha sido invitada a todos estos actos del Consejo la delegada nacional de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, Pilar Primo de Rivera.

DETENCIONES

Madrid.—Han sido detenidos varios individuos, entre ellos el que despojó el cadáver de Fernando Primo de Rivera.

También han sido detenidos individuos que intervinieron en la muerte de Albiñana, Martínez de Velasco, Ruiz de Alda y José Antonio Primo de Rivera.

También fueron detenidos otros que dispararon contra un tren, donde murieron algunos viajeros.

MISA DE CAMPAÑA

Madrid.—En la Gloria de Atocha se dijo el domingo una misa de campaña, a la que asistieron algunos generales.

CAFÉ VIENA CARLOS MUNICIO

Generalísimo Franco, 16. Tel. 174. CACERES

COLONIALES, MADERAS, VERDOS Y CEMENTOS CANDELA Y COMPANIA S. L.

¡GANADEROS-AGRICULTORES!!

proteged vuestras cosechas, vuestros intereses, asegurándolos en la ::: Mutalidad General Agropecuaria filial de la Asociación General de Ganaderos

que os ofrece sus seguros en condiciones altamente ventajosas SEGUROS de Accidentes del Trabajo, Incendios, Cosechas, Pedrisco, Ganado

Dirección provisional: Laín Calvo, 24, BURGOS Delegado provincial: Gonzalo Alvarez Javato Calle Juan Donoso Cortés, n.º 7 CACERES

PARA MARCA GANADERIA LAIN CALVO de Cáceres L. Cáceres

Ferrara. — Con el título «E-42», publica el «Corriere Padano» la siguiente nota, en que se resumen, en breves trazos, lo que será la Exposición Universal de Roma de 1942:

«E-42»; traducamos el monograma en términos menos sintéticos, para el uso del hombre de la calle:

Creación de un nuevo distrito monumental, adyacente a la zona de los Foros Imperiales; superficie del área destinada a este objeto; casi la de toda la ciudad de Florencia.

Dentro de esta nueva ciudad musoliniana, una avenida recta, ancha, de cien metros, correspondiente a la vía urbana más majestuosa que existe hoy en el mundo; la gran avenida continúa hasta el mar en una longitud de diez y siete kilómetros, eje de la dilatación futura de la urbe dentro del más soberbio panorama de las montañas, del campo, del río, entre pinares, jardines y parques.

Un grupo de unos treinta palacios de mármol travertino y piedra, complejo monumental único en el mundo por su grandiosidad, sus proporciones, la riqueza material, dispuestos en dos ejes cruzados que tienen por centro la Plaza Imperial, de una extensión doble de la Plaza de San Pedro; en el fondo de una de estas vías, una nueva Basílica, cuya cúpula dominará toda la zona circundante, y la más alta de Roma después de la de San Pedro.

Un arco de duraluminio de la más atrevida silueta lineal, de una altura de cien metros desde el suelo, evocación moderna del arco iris bíblico, que simbolizará la alianza del género humano, salvado del Diluvio, con una nueva esperanza.

Un complejo de iluminación equivalente a la actual de todo el Lacio, incluida Roma.

Una cantidad de masa hídrica superior a la de toda la urbe.

Un conjunto de centenares de millares de plantas y de millones de arbustos: coníferas y árboles decorativos de alto tronco, en número superior al bosque del Abetone y de la Meldola.

Un tren metropolitano que, partiendo de Termini, llevará los visitantes en cinco minutos a la Exposición; una red de comunicaciones capaz de transportar noventa mil viajes por hora.

Una organización que permite a toda nación extranjera disponer, en el propio pabellón, la representación del desarrollo de su propia civilización, desde los tiempos más remotos hasta hoy, y, a la nación fascista, realizar la demostración de la contribución aportada por Italia en la civilización universal en todos los tiempos, en todos los lugares, en todo el campo de lo concebible.

La resurrección de Ostia Antigua en todo su integral desarrollo urbanístico, monumental, portuario, que competirá y superará, por su amplitud e importancia, a las excavaciones de cualquier otra ciudad clásica surgida a la luz después de una desaparición milenaria.

Y al mismo tiempo, con la exaltación del arte antiguo, la más completa revista del arte moderno, que dará idea del estilo del siglo XX.

Una zona de atracciones, admirables por su novedad, inventividad, técnica y atrevimiento; teatros al aire libre; parques para la infancia, todos los deportes, todas las variedades del sonido-luz; todas las posibilidades de asambleas, congresos, reuniones, en todas las lenguas del globo.

Una meta única: la reivindicación de los fines espirituales del progreso humano contra toda concepción materialista de la vida individual y colectiva.

He aquí el programa de la «E-42», para el cual el «Duce» moviliza la nación.

La Italia fascista se pone en pie, a las órdenes del «Duce», y otra vez será digna del cometido que se le ha señalado.

DENTISTA Benita Gómez Miguel

Avenida de la Virgen de la Montaña, número 6 pral.

Chófer

Se necesita en San Juan 2.

Aviones alemanes para Hungría, Bulgaria y Rumania

Los informes de la gran fábrica de aviones alemana Focke Wulf Flugzeugbau, acusan un incesante aumento de los pedidos del extranjero.

Por ejemplo, la Aviación rumana ha encargado seis aviones del modelo F. W. 58 «Weihe», que es el tipo de avión más apropiado para las escuelas de vuelos.

Bulgaria tiene pedidos otros seis iguales, además de treinta del tipo F. W. 44 «Stieglitz», modelo especial para entrenamiento y deporte.

Hungría, por su parte, ha encargado un gran número de aviones de transporte modelo F. W. 58. «Weihe».

En cuanto a las fábricas Búcker, especializadas en la construcción de aviones deportivos, también ha recibido gran número de pedidos del extranjero.

La Aviación húngara ha hecho el encargo de treinta y cuatro aviones de doble cubierta, tipo «Jungmann», provistos de motores Hirth de cien caballos de velocidad.

Veinticuatro serán entregados al Aero Club y diez a las escuelas de aviación.

Hasta la fecha han salido ya para Budapest cuatro escuadrillas, de seis aviones cada una.

2 TABLETAS de Doloretas ideal

2 TABLETAS de Doloretas ideal

2 TABLETAS de Doloretas ideal

¡Pídalo!

Pida Vd., cuando un dolor cualquiera, una jaqueca o una depresión general le aflija, un sobre de Doloretas. Quedará Vd. encantado de la eficacia y suavidad con que este calmante de tipo especial restablecerá su sensación de bienestar. Doloretas el antídoloroso ideal e inofensivo hasta para los organismos más delicados.

El antídoloroso ideal

SOBRE ORIGINAL DE 2 TABLETAS BAYER

NOTICIA TRIUNFO BOMBERO

Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil) Avenida de Cervantes, 55 y 54. Tel. 841 CACERES

